
Рішення спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 20 051.060 Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника Міністерства освіти і науки України, 
м. Івано-Франківськ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора 
філософії галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі 
прилюдного захисту дисертації на тему «Механізм виконання рішень 
Європейського суду з прав людини в Україні: державно-управлінський 
вимір» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», 27 
жовтня 2023 року.

Мукан Іван Васильович, 1978 року народження, громадянин України, 
освіта вища: закінчив у 2000 році Львівський національний університету імені 
Івана Франка за спеціальністю «правознавство».

Працює -  адвокат, керуючий адвокатського бюро «Івана Мукана», м. 
Старий Самбір Львівської області, з 2008 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Прикарпатському національному університеті 
імені Василя Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано- 
Франківськ.

Науковий керівник: Шикеринець Василь Васильович, кандидат наук з 
державного управління, доцент, Прикарпатський національний університет 
імені Василя Стефаника, завідувач кафедри управління соціокультурною 
діяльністю, шоу-бізнесу та івентменеджменту навчально-наукового інституту 
мистецтв.

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття в 
наукових фахових виданнях інших держав, 4 у наукових фахових виданнях 
України та 8 тез доповідей на наукових конференціях, зокрема:

1. Мукан І. В. Контрольна функція як складова механізму виконання 
рішень Європейського суду з прав людини. Теорія та практика державного 
управління: збірник наукових праць. Випуск 2 (69). Харків, 2020. С. 79-87.

DPI: doi: 10.34213/tp.20.02.10
URL: http://tpdu.ioumal.kharkiv.Ua/index.php/tpdu/issue/view/7
2. Мукан І. В. Інституційно-правові особливості функціонування 

суб’єктів державного управління з питань виконання рішень Європейського

http://tpdu.ioumal.kharkiv.Ua/index.php/tpdu/issue/view/7


суду з прав людини в Україні. Вчені записки Таврійського Національного 
університету імені В. І. Вернадського. Серія: Державне управління, Том 31 (70) 
№ 6. 2020. С. 58-65.

DOI: https://doi.Org/10.32838/TNU-2663-6468/2020.6/10
URL: http://www.pubadm.vemadskyioumals.in.Ua/31 -70-6.
3. Мукан І. В., Шикеринець В. В. Заходи загального характеру в механізмі 

виконання рішень Європейського суду з прав людини: державно-управлінський 
аспект. Наукові перспективи. Випуск № 9(15). 2021. С. 162-171.

DPI: https://doi.org/l0.52058/2708-7530-2021-9U5V162-171
URL: http://perspectives.pp.ua/index.php/np/issue/archive

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 
присутні на захисті фахівці:

1. Книш Віталій Васильович, доктор юридичних наук, доцент, 
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, професор 
кафедри конституційного, міжнародного та адміністративного права.

Оцінка позитивна, зауважень немає.

2. Пархоменко-Куцевіл Оксана Ігорівна, доктор наук з державного 
управління, професор, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, 
завідувачка кафедри публічного управління та адміністрування.

Оцінка позитивна, зауважень немає.

3. Антонова Олена Ростиславівна, доктор наук з державного управління, 
доцент, Льотна академія Національного авіаційного університету 
(м. Кропивницький), професорка кафедри права та соціально-гуманітарних 
дисциплін.

Оцінка позитивна, зауважень немає.

4. Акімова Людмила Миколаївна, доктор наук з державного управління, 
доцент, Національний університет водного господарства та 
природокористування, професорка (за сумісництвом) кафедри трудових 
ресурсів і підприємництва.

Оцінка позитивна, зауважень немає.

5. Сурай Інна Геннадіївна, доктор наук з державного управління, 
професор, Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника, професорка кафедри управління та бізнес-адміністрування.

Оцінка позитивна, зауважень немає.
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Результати голосування:
«За»__5__членів ради,
«Проти» немає членів ради

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада 
ДФ 20 051.060 Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ 
присуджує Мукану Івану Васильовичу ступінь доктора філософії (PhD) з галузі 
знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 
281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої вченої ради Інна СУРАИ


